Тесты для зачета по дисциплине «Экономика связи»
Вариант № 0

 Каждый вопрос содержит только один правильный вариант ответа.

 Ответы на тест должны быть представлены в следующем виде: 1 – б, 

                                                                                                                      2 – в, и т. д.

 Зачет ставится при правильном ответе на 8 вопросов.

1. Коэффициент фондоотдачи, рассчитанный на основании следующих данных: среднегодовая стоимость основных производственных фондов составляет 3470 т. р., доходы от основной деятельности – 5300 т. р.,  составляет:

а) 1,53 руб./руб.;

б) 0,66 руб./руб.;

        в) 1,50 руб./руб.;

2. Под калькуляцией себестоимости понимается:

а) определение себестоимости по статьям затрат;

б) определение себестоимости по элементам затрат;

в) определение структуры затрат.

3. В процессе определения эффективности инвестиционных проектов не используется такой показатель как:

а) Чистый дисконтированный доход (ЧДД);

б) Индекс доходности (ИД);

в)  Производительность труда.

4. Под физическим износом основных производственных фондов понимается:

а) обесценивание или утрата основными производственными фондами своей потребительной стоимости;

б) утрата основными производственными фондами своих первоначальных технико-экономических свойств;

в) нет правильного ответа.

5. Для измерения услуг связи не используются следующие измерители:

а) стоимостные;

б) натуральные;

в) условно – стоимостные.

6. При классификации организаций связи по форме собственности, к этому классификатору не относят:

а) организации смешенного типа;

б) государственные организации;

в) организации почтовой связи.

7. Чему будет равен чистый дисконтированный доход, если инвестиционных проект, рассчитанный на 5 лет, потребует первоначальных вложений в размере 5000 т. р., при годовой норме дисконта 20%, с одинаковой величиной ежегодных денежных поступлений в размере 2000 т.р.:

а) 2177,52 т. р.;

б) -1256,36 т. р.;

в) 6052,44 т.р.

8. Формула для расчета износа,  характеризующего утрату основными производственными фондами своих первоначальных технико-экономических свойств, выглядит следующим образом:

а)  Кизн = И / Фкг;

б) Кизн = Фкг / И;

в) Кизн = Фкг / ФНГ;

9. Под понятием «потребительной» стоимости в отрасли связи понимается:

а) стоимость, по которой услуги связи предоставляются в пользование потребителям;

б) полезный эффект каждой услуги, удовлетворяющий конкретные потребности потребителей в передаче различного рода информации;

в) затраты на оказание услуг по передаче различного рода информации.

10.Стоимость основных производственных фондов, рассчитанная на основании следующих данных: стоимость основных производственных фондов на начало года составляла 1500 т. р., в июле было введено 100 т.р, а в октябре еще 200 т.р., составляет:

а) 1800 т.р.;

б) 1750 т.р.;

в) 1520.

